

**Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних»
Херсонської міської ради**

1. Замовник:	
Назва замовника	Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради
Код за ЄДРПОУ	02004120
Місцезнаходження	73000, м. Херсон, вул.Комарова,2
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з учасниками [прізвище, ім'я, по батькові, посада та адреса, номер телефону та телефаксу (із зазначенням коду міжміського телефонного зв'язку), електронна адреса]	Гудкова Ольга Володимирівна - головний бухгалтер, голова тендерного комітету, 73000, м. Херсон, вул.Комарова,2, (0552) 49-15-72, goudkova@ukr.net
2. Номер закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro	UA-2021-03-22-001573-b
3. Предмет закупівлі:	
Вид предмета закупівлі	Послуги
Конкретна назва предмета закупівлі	Телекомунікаційні послуги
Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	64210000-1 - Послуги телефонного зв'язку та передачі даних
4. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі (грн)	450000,00грн. з ПДВ
5. Кількість	1 послуга
6. Ціна за одиницю	450000,00

<p>7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Надання телекомунікаційних послуг Комунальному некомерційному підприємству «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» Херсонської міської ради багато років поспіль здійснює Публічне акціонерне товариство «Укртелеком» - найбільший в Україні оператор фіксованого зв'язку. Надання телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не передбачає можливості припинення та зміни оператора. ПАТ «Укртелеком» маючи власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру забезпечує можливість отримувати повний спектр телекомунікаційних послуг по всій території України від місцевого, міжміського, міжнародного зв'язку до термінового реагування та виїзду сервісних інженерів для ліквідації позаштатних ситуацій. З метою надання вище зазначених послуг, Публічним акціонерним товариством «Укртелеком» в приміщеннях за адресою Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» Херсонської міської ради, в свій час було збудовано телефонну мережу, в яку входять кабельні лінії зв'язку, кабельна телефонна каналізація та лінійні споруди. Також, ПАТ «Укртелеком» надає Комунальному некомерційному підприємству «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» Херсонської міської ради в користування 84 телефонних точок, що розміщені в різних приміщеннях, які забезпечують зв'язок між структурними підрозділами Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» ХМР і іншими організаціями. Зміна існуючого оператора ПАТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора телекомунікаційних послуг призведе до: - виникнення негативних наслідків, які пов'язані зі значними фінансовими витратами на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів; - побудови нових каналів зв'язку, що не може бути виконано в короткий термін і призведе до тимчасового припинення надання телекомунікаційних послуг Комунальному некомерційному підприємству «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» Херсонської міської ради; - зміни номерного ресурсу та телефонних номерів, які внесені у довідкову та технічну документацію; - додаткових фінансових витрат на побудову нових каналів зв'язку; - втрати оперативного зв'язку з відділеннями, реєстратурою лікарні, що зашкодить</p>
---	---

нормальній роботі Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних» Херсонської міської ради, створить незручності для громадян. Наявність вищезазначених обставин підтверджують: - Закон України «Про телекомунікації» від 18.11.2003 № 1280-IV. - Постанова Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 «Про затвердження Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг». - Рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 01.06.2007 № 769 «Про затвердження Положення про державне регулювання номерного ресурсу телекомунікаційної мережі загального користування України». - Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації №625 від 24.12.2019 року «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж ПАТ «Укртелеком». Враховуючи викладене, у зв'язку з тим, що зазначені послуги телефонного зв'язку та передачі даних для потреб Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради можуть бути надані тільки певним виконавцем – Публічним акціонерним товариством «Укртелеком», відповідно до абзацу 4 пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, а саме – відсутність конкуренції з технічних причин, є підстави провести закупівлю зазначених послуг за переговорною процедурою в Публічного акціонерного товариства «Укртелеком» в особі Херсонської філії Публічного акціонерного товариства «Укртелеком».



Голова тендерного комітету

Агаркова Л.М. 49-15-72

О.В.Гудкова